

作者: 龚亚军 张劲强 余超 鲍钰 来源: 中南大学 发布时间: 2012-6-6 15:44:10

选择字号: [小](#) [中](#) [大](#)

刘加平、郭应禄院士受聘中南大学名誉教授

据中南大学网站消息,近日,中国工程院院刘加平、郭应禄院士受聘为中南大学名誉教授。

刘加平简历(来源:中国工程院官网)

刘加平(1956.11.5—),建筑热工与节能专家。陕西省大荔县人。1982年获西北大学物理学理学学士学位,1999年获重庆建筑大学建筑技术科学工学博士学位。西安建筑科技大学教授、绿色建筑研究中心主任。主要从事建筑节能和绿色建筑领域的教学、研究和工程应用。在西部低能耗与绿色建筑模式,地域性民居建筑再生与发展,太阳能富集地区建筑节能设计原理和方法等方面做出突出成果。出版《建筑物理》、《城市环境物理》等学术专著和教材8部,发表论文百余篇。获国家科技进步奖二等奖1项,省部级科技进步奖一等奖2项,世界人居奖优秀奖2项。2001年国家杰出青年科学基金获得者,2007年全国模范教师,2009年国家创新研究群体《西部建筑环境与能耗控制》学术带头人。

2011年当选为中国工程院院士。

郭应禄简历(来源:中国工程院官网)

郭应禄(1930.5.4-)我国泌尿外科和男科学新一代学科带头人。主编著作25部,论文300余篇,成果20余项。82年主持研制国内ESWL样机,84年用于临床治疗肾结石,87年首创俯卧位治疗输尿管结石,是国内ESWL领域的开拓者。80年代率先开展经尿道手术、输尿管镜、经皮肾镜和腹腔镜的微创手术,91年主编第一部《腔内泌尿外科学》,为我国这一领域的奠基人。80年代主编第一部肾移植专著《肾移植》,95年提出腔内热疗3个温度段的观点,澄清了国际上模糊概念。91年创建腔内泌尿外科和ESWL学组,95年创建中华医学会男科学会,同年组建北京大学泌尿外科医师培训学院,1997年和2002年相继启动“人才工程”和“将才工程”。2005年创建中国医师协会泌尿外科分会。为我国泌尿外科事业的快速发展做出了卓越的贡献。

1999年当选为中国工程院院士。

原文请见:

[西安建筑科技大学刘加平院士受聘为中南大学名誉教授](#)

[中国工程院郭应禄院士受聘中南大学名誉教授](#)

特别声明:本文转载仅仅是出于传播信息的需要,并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性;如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用,须保留本网站注明的“来源”,并自负版权等法律责任;作者如果不希望被转载或者联系转载稿费事宜,请与我们联系。

相关新闻

相关论文

- 1 川大聘生物材料领域七名外籍顶尖专家为名誉教授
- 2 塔吉克斯坦总统获聘厦大名誉教授
- 3 德国科学院院士马拉赫获授武大名誉教授
- 4 两位诺贝尔奖得主受聘西安交大名誉教授
- 5 三位诺贝尔奖得主受聘西北工大名誉教授
- 6 瑞典皇家理工学院约翰森博士受聘清华名誉教授
- 7 美国科学院院士钱煦受聘清华大学名誉教授
- 8 诺贝尔化学奖得主黑格尔受聘华东理工名誉教授

图片新闻



[>>更多](#)

一周新闻排行

一周新闻评论排行

- 1 2012年度博士研究生学术新人奖公布
- 2 “万人计划”首批杰出人才人选公示
- 3 段振豪因贪污科研经费一审被判13年
- 4 清华一毕业生元旦在美遇劫身亡
- 5 华大基因:一群没戴博士帽科研人成了“科学家”
- 6 新世纪优秀人才支持计划入选者公布
- 7 教育部:横向经费不归负责人个人所有
- 8 清华成果三年两次被《科学》年度十大进展引用
- 9 2012年“创新团队发展计划”入选名单公布
- 10 方舟子曝武汉大学法学院院长抄袭论文

[更多>>](#)

编辑部推荐博文

- 我谈“牛学生”
- 出生月效应
- 很久很久以前,有一个国家叫南斯拉夫
- 中国特色与国际惯例之比较:教授的劳动与薪酬
- 知识与权力——再论西郊机场问题之荒谬
- 站在教师的角度

[更多>>](#)

论坛推荐

打印 发E-mail给:



以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

还没有评论。

[查看所有评论](#)

需要登录后才能发表评论，请点击 [\[登录\]](#)

- C++数值算法（第二版）和代码
- 最近自己看过的文献汇总
- 物理化学材料类 基金项目申请书
- 《Immunity》(2012-12-14)
- Finite Fields (Rudolf Lidl, Harald Niederreiter)
- 英文土力学ppt8

[更多>>](#)